

Odgovor MDD "MERHAMET" na dopis visokog komesara UN za izbjeglice. Potkrepljeno izjavama potpisanim od strane izbjeglica smještenih u K.P. gje. ROĐEJU, P.Poju, P.b-ju...

MUSLIMANSKO DOBROTVORNO DRUŠTVO
"MERHAMET"
NOVI PAZAR

ODGOVOR NA DOPIS OD 27. Maja 1992. godine

Već duže vrijeme izbjeglice iz Bosne i Hercegovine čine glavni problem za nas, jer nismo u mogućnosti obezbijediti najneophodnije uslove za njihovo zbrinjavanje.

To posebno dolazi do izražaja od trenutka odluke Ministarstva unutrašnjih poslova Srbije i Crne Gore o protjerivanju izbjeglica muslimanske nacionalnosti smještenih po naseljima koja se graniče sa Bosnom i Hercegovinom. Tačan datum te odluke nigdje nije objavljen, ali se ona intenzivno provodi od 25. 05. 1992.g. Nažalost, isto se događa i sa izbjeglicama smještenim i u čisto srpsko-crnogorskim sredinama o čemu svjedoče priložene izjave. Izbjeglice služe za ostvarivanje srpsko-crnogorskih ciljeva. Tu tvrdnju potkrepljujemo svjedočenjima - izjavama izbjeglica kojih je svakim danom sve više u Novom Pazaru, Sjenici... a veliki broj produžava za Makedoniju, pošto je stanje i u ovim sandžačkim gradovima krajnje kritično. U mnogim opštinama (Prijepolje, Bajina Bašta, Pljevlja, Bar ...) Crveni krst saraduje sa srpsko-crnogorskom vojskom pri čemu sposobne muškarce muslimanske nacionalnosti izručuje, a ovi ih odvođe na razmenu zarobljenika, strelišta (Čajniče naprimjer) i sl. Crveni krst se takodje služi izbjeglicama iz Bosne i Hercegovine da bi se pred delegacijama pokazali kao humanitarna organizacija kako bi dokazali neophodnost pomoći sa strane. Nažalost, u tome do sada uspevaju iako izbjeglice odmah nakon toga budu protjerane, ostavljene na milost i nemilost ekstremnim grupama i dr. Iz tog razloga mnoge muslimanke koje su potražile zbrinjavanje u Srbiji, vraćene su u npr. Brčko, Bjeljinu, i tamo služe četnicima za izživljavanje, gdje sasvim nage služe alkohol i sl.

Dakle, za Bosnu se izbjeglice ne mogu vraćati osim ako ih ne vraćaju četnici, rezervisti i dr.

Protjeruju se podjednako izbjeglice bilo da su došli na početku rata u BiH ili kasnije.

Izbjeglice se protjeruju bez obzira da li su registrovani kod Crvenog krsta ili su privatno smješteni. Crveni krst čak dostavlja spiskove registrovanih izbjeglica po kojima srpsko-crnogorska vojska " obavlja svoj posao".

MDD "MERHAMET"

Dr Fevzija Murić, predsjednik

Artem Hajdarević

U SARAJEVU ima više od 15000 sandžaka izbjeglica iz BiH. Ušedno Muslimani i Vanote masovno napuštaju sandžak. U Sandžaku vrijeme odlaze i u Švedsku, Francusku...